

南钢转机

两伤兵今晚复出 胡卫东力争首胜

今晚,五连败的南钢队将在客场挑战“苦主”吉林队。胡卫东上任以来的南钢队的表现受到了一致好评,但只缺一场胜利。尽管吉林队近况不佳,但他们一直是南钢队的“苦主”。昨天,胡卫东下达了客场争胜的命令。今晚的龙虎斗,谁能坚持到最后就有可能赢得比赛。

吉林混乱 南钢不敢轻敌

本场比赛之前,吉林队的情况也不好,上一场他们在主场输给了浙江稠州银行队。而本轮比赛,他们的外援又让他们挠头。

据了解,本赛季拥有三外援的吉林队本场比赛极有可能只能用双外援出战了。他们的得分机器卡迪尔·马丁前天已经返回美国处理自己的私事,本场比赛回来救场的可能性微乎其微。

虽然吉林队遇到了麻烦,但南钢根本没有轻敌的资本。昨天的训练中,主帅胡卫东也一直在提醒队员们不能轻敌,“我们现在实力并不比人家强,根本没有轻

敌的资本。而且吉林这个客场从来都不好打,但这场比赛必须一拼到底,全力去争夺胜利。”胡卫东说道。

利好消息 两伤兵今晚复出

胡卫东上任以来,伤病一直不断,不过本场比赛,孟达和刘亚晖这两名伤兵有可能会复出,这对南钢而言绝对是利好消息。

孟达在与佛山队的比赛中伤了腰部,已经休息了两场比赛;上场比赛,刘亚晖又在比赛中摔倒了膝盖。加上一直带伤出战的胡雪峰,胡卫东的排兵布阵受到了很大的影响。好在,孟达和刘亚晖都参加了昨天的比赛,“我的伤基本上没有什么问题了,明天的比赛我肯定要上场的。现在球队处于困难期,我就算拼命也要上场的。”孟达很有血性地表示。不过,近来势头不错的小将吴楠又病了,由于吉林天寒地冻,吴楠和威廉姆斯一到长春就感冒了,威廉姆斯恢复得差不多,吴楠昨晚却到医院去挂水了,“应该问题不大,挂水也是为了明天能上场啊。”吴楠说道。

尽管伤病情况有所好转,但胡卫东并不愿意透支队员的健康,“孟达和刘亚晖都是我们非常

重要的队员,明天的比赛,我要根据他们伤势的反应以及临场的情况安排他们的出场时间。”胡卫东说道。

赛前进补 队员享受美食

胡卫东回归之后,在队规上严格要求,以身作则。以往球队来东北打比赛,队员们肯定要外出吃顿狗肉的。为了让队员们补补身体、解解馋,胡卫东的表哥昨天又把烧好的狗肉送到酒店。

此番回归,胡卫东明确要求,在赛季期间,任何人都不能外出吃饭。前天晚上,表哥把一大盘烧好的林蛙送到了队里,据了解,这些都是纯野生的林蛙,从长白山区收下来一只也要40元人民币以上。胡卫东也知道,队员们喜欢吃狗肉的不在少数,东北天寒地冻的,吃点狗肉可以补补身子。这不,昨天下午,老胡的表哥又把几大盘烧好的狗肉送到了队里。杨力等人看到狗肉,食指大动,一大盘狗肉很快被他们吃干净了。

看到队员们吃得开心,老胡也很高兴,“吃好了才有劲去比赛,现在球队的拼搏精神不错,我也希望他们能把这种势头一直保持下去。”老胡说道。

特派记者 沈忱(快报长春电)



孟达今晚要复出上场

洛城危机

湖人遭遇两连败 九年来最差开局

危机重重的洛杉矶,眉头紧锁的男主角,步步惊心的连环套……不,您不是在看电影《洛城危机》,这一幕发生在湖人队身上。北京时间27日,湖人在客场不敌国王,新赛季以两连败开局。而这,是湖人队9年来的最差开局。人们都在屏息等待——这称霸多年的紫金王朝是否会一夜崩塌?

第四节最后22.5秒,国王后卫马库斯·索顿中投命中,西装革履的球队老板马鲁夫激动得对着镜头怒吼和捶胸,整个阿科球馆都陷入了癫狂的状态。科比默默往前场走去,抬头看看记分牌,89:99,湖人已经落后10分,翻盘无望。

科比的郁闷众所周知,休赛期,湖人队在没有得到霍华德和保罗的情况下,居然将曾经两连冠的功臣奥多姆送出,基本让湖人退出本赛季争冠的行列。虽然科比依然想通过一己之力引领全队,但无奈岁月不饶人。首节,科比就有意加强个人进攻,但命中

率并不高,虽然也有快攻中上演空中接力的好戏,但其右手手腕韧带撕裂的伤势,让所有人都担心其到底能靠意志撑到什么时候。科比带伤的发挥已算优异,但每当其下场后,湖人便陷入无人进攻的泥潭。而对面的国王多点开花,湖人在第四节开始时已落后14分。末节虽然湖人努力反击,但随着费舍尔投篮被封盖,加索尔连续被对手挤开失去关键的篮板球,湖人最终以91:100客场不敌国王。得分方面,科比29分,其余先发只有加索尔得分上双取得15分。国王方面4人得分上双,三分命中率高达50%。

算上圣诞大战被公牛绝杀,湖人遭遇了开赛两连败。球队上一次遭遇开赛两连败,还要追溯到2002—2003赛季。当时身为卫冕冠军的湖人还拥有奥尼尔+科比的组合,虽然开局不利,但湖人依然走到了西部半决赛。

本报记者 沈忱

链接

小牛也遭遇两连败

小牛也遭遇开赛两连败。昨天,在主场对阵缺兵少将的掘金队时,小牛众将皆不在状态,遭遇22分血洗。 快报记者 沈忱

快讯

姚明诉“姚明一代”胜诉,
侵权厂家被判赔30万

**姚之队嫌少
被告方喊冤**

昨日,记者通过姚之队了解到,姚明状告“姚明一代”生产厂家武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司侵权一案已于近日宣判,法院判决武汉云鹤大鲨鱼体育用品公司侵犯姚明姓名权,赔偿人民币30万元。虽然胜诉,不过姚之队成员李璐表示:“对于这个结果,我们并不满意,不过是否上诉还要经过讨论后才能决定。”而一审败诉的武汉云鹤大鲨鱼体育用品有限公司代理律师游峰在接受采访时也表示:“对于这个结果我们也觉得很委屈,不排除上诉可能。” 李博



科比手伤心更伤

全省版 覆盖 广告热线:025-84519772
信息涵盖:各类公告、启事、招聘、招商、房产、
贷款、转让、销售、遗失、寻人

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!
货款咨询服务

百富投资个人、企业(5—2000万),无抵押,担保。下款快,息低。025-66622327

巨腾贷款个人、企业(5—5000万),资金雄厚,下款快速。
025-8331879

物流全省版

本栏目诚招江苏各地级市及代理电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

大桥物流
山东 天津 重庆 成都 合肥 上海
山西 广州 深圳 郑州 北京 大连
长春 乌鲁木齐 内蒙古
另:受理全国各地零担、整车业务代理,代送办理货物保险
电话:025-85078289 13851713029

**南京德鑫物流
拓展大件运输**
南京→合肥
专线往返
回程调车
往返
固定车源、发往昆明、深圳、北京、大连等地
025-52806913、15850628629、13276620386

中则物流
北方线 石家庄、北京、沈阳、成都
南方线 杭州、广州、武汉、昆明
025-85324503、13770615157
www.njzzwl.cn 邓经理

必尔翔物流
南京→武汉
湖北专线
特快直达
承接全国各地整车零担配载业务
025-8567518、1321888834 刘经理

宇峰物流
内蒙古、东北三省、云贵川
南京→山东、福建、广东、特色专线
手机:13851630087 13515118937
电话:025-84022675

青岛中企达物流
无锡→青岛全境
0510-83278533、18651567883
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场

宇达西藏新疆专线
无锡→拉萨
运价特优、天天发车
0510-82358219、13093035088

**通万家物流
苏州→新疆专线**
电话:0512-66678776、66678775
18913588512 明德物流园2期A13

东唐物流
南京→德州专线
承接全国各地整车零担业务
025-84023970、84023057
手机:13851797294、18851195577

蓝星物流
南京→全国
配载
回程车
服务价优、代办保险
025-85572840、13851690571

宁青物流
青岛专线
025-85692481、0532-84821091